
___________  ANUNCIO ___________  

En relación con el proceso selectivo para la provisión 
como personal laboral fijo de tres plazas de Oficial  Albañil,  a 
través del procedimiento de selección por concurso oposición, 
el  Tribunal  de  Selección,  conforme  a  la  Base  6.2  de  la 
convocatoria, ha acordado hacer pública la plantilla correctora 
del primer ejercicio tipo test, que se ha realizado en fecha 24 de 
mayo de 2024. 

Los  interesados  disponen  de  un  plazo  de  cinco  días 
hábiles, desde el día siguiente a la presente publicación, para 
formular alegaciones a la plantilla correctora, sin perjuicio que 
contra el presente acto, al tratarse de un acto de trámite no 
cualificado en los términos del art. 112.1 Ley 39/2015, no cabe 
recurso alguno.

Lo que se hace público para general conocimiento:

PLANTILLA CORRECTORA

A B C D A B C D A B C D RESERVA

1 X 16 X 31 X A B C D

A B C D A B C D A B C D 41 X

2 X 17 X 32 X A B C D

A B C D A B C D A B C D 42 X

3 X 18 X 33 X A B C D

A B C D A B C D A B C D 43 X

4 X 19 X 34 X A B C D

A B C D A B C D A B C D 44 X

5 X 20 X 35 X A B C D

A B C D A B C D A B C D 45 X

6 X 21 X 36 X

A B C D A B C D A B C D

7 X 22 X 37 X

A B C D A B C D A B C D

8 X 23 X 38 X

A B C D A B C D A B C D

9 X 24 X 39 X

A B C D A B C D A B C D

10 X 25 X 40 X

A B C D A B C D

11 X 26 X

A B C D A B C D

12 X 27 X
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A B C D A B C D

13 X 28 X

A B C D A B C D

14 X 29 X

A B C D A B C D

15 X 30 X

PRIMER EJERCICIO
PLAZA DE  OFICIAL ALBAÑIL

OEP 2019, OEP 2022.

1.- Qué artículo de la Constitución Española determina que:  Se garantiza el derecho al 
honor, a la intimidad personal y familiar y a la propia imagen:

a) art. 2
b) art. 12
c) art. 18
d) art. 24

2.- Cuales son los artículos que componen el Titulo I de la Constitución Española:

a) Del artículo 10 al 55.
b) Del artículo 1 al 9.
c) Del 1 al 14.
d) Del 5 al 20.

3.- En que capítulo y título de la Constitución vienen regulados los derechos y libertades.

a) Titulo I, Capítulo I.
b) Titulo II, Capítulo I.
c) Titulo I, Capítulo II
d) Titulo II, Capítulo II

4.-  Que  regula  el  art.  8  de  la  Ley  de  Reforma  del  Estatuto  de  Autonomía  para 
Andalucía:

a) Derecho propio de Andalucía 
b) Eficacia territorial de las normas autonómicas 
c) Condición de andaluz o andaluza 
d) Objetivos básicos de la Comunidad Autónoma

5.- En que artículo de la Ley de Reforma del Estatuto de Autonomía para Andalucía se  
regula que:
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 En el ejercicio del derecho constitucional al trabajo, se garantiza a todas las personas: 
El acceso gratuito a los servicios públicos de empleo.

a)  art. 12.
b) art. 20
c)  art. 26
d)  art. 40.

6.- En que artículo de la Constitución Española se regula el derecho a elegir libremente 
la residencia y a circular por el territorio nacional:

a) Art. 14
b) Art. 19
c) Art. 16
d) Art. 20

7.- Cuales son los elementos del municipio, según el art. 11 de la Ley Reguladora de las 
Bases de Régimen Local. 

a) el territorio y la población.
b) el Pleno y la Junta de Gobierno.
c) el territorio, el pleno y los vecinos.
d) el territorio, la población y la organización.

8.- Cual de estas afirmaciones es la correcta:

a) Toda persona que viva en España está obligada a inscribirse en el Padrón de cualquier 
municipio.

b) Toda persona que viva en España está obligada a inscribirse en el Padrón del municipio 
en  el  que  resida  habitualmente.  Quien  viva  en  varios  municipios  deberá  inscribirse 
únicamente en el que habite durante más tiempo al año.

c) Toda persona que viva en España está obligada a inscribirse en el Padrón de alguno de 
los municipios en que resida. Pudiendo elegir el interesado dicho  municipio.

d) Ninguna persona esta obligada a inscribirse en el Padrón de un municipio.

9.- Según el contenido del art. 20 de la Ley 7/1985, reguladora de las Bases de Régimen 
Local:

a) El Alcalde y el Pleno existen en todos los Ayuntamientos.
b)El Alcalde, los Tenientes de Alcalde y el Pleno existen en todos los Ayuntamientos
c) El Alcalde es el único órgano que existe en todos los Ayuntamientos.
d) El Alcalde, y los Tenientes de Alcalde sólo existen en municipios superiores a 5.000 

habitantes.
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10.- ¿Cuál de las siguientes competencias no se atribuye al Alcalde?

a)Dirigir el gobierno y la administración municipal. . 
b)Representar al ayuntamiento.
c))Ordenar la publicación, ejecución y hacer cumplir los acuerdos del Ayuntamiento
d) Ninguna es correcta.

11.- La aprobación de la plantilla de personal y de la relación de puestos de trabajo, la 
fijación de la  cuantía  de las  retribuciones  complementarias  fijas  y  periódicas  de los 
funcionarios y el número y régimen del personal eventual es competencia del :

a) Alcalde
b) Alcalde con el visto bueno del Pleno
c) Pleno
d) de la Junta de Gobierno.

12.- Según el art. 23 de la Ley 7/85, Reguladora de las Bases de Régimen Local:

a) La Junta de Gobierno Local se integra por el Alcalde y un número de Concejales no 
superior a la mitad del número legal de los mismos, nombrados y separados libremente por 
aquél, dando cuenta al Pleno.
b) La Junta de Gobierno Local se integra por el Alcalde y un número de Concejales no 
superior al tercio del número legal de los mismos, nombrados y separados libremente por 
aquél, dando cuenta al Pleno.
c) La Junta de Gobierno Local se integra por el Alcalde y un número de Concejales no 
superior a la mitad del número legal de los mismos, nombrados y separados por el Pleno.
d) Ninguna es correcta

13.- Según el art. 2 del Real Decreto Legislativo 5/2015 cual es su ámbito de  aplicación.

a) Personal  funcionario  al  servicio  de  las  siguientes  Administraciones  Públicas: 
Administración General del Estado. Las Administraciones de las Comunidades autónomas.
b) Personal laboral
c) Personal funcionario y laboral de todas las Administraciones Públicas.
d) Personal  funcionario  y  en  lo  que  proceda  al  personal  laboral  al  servicio  de  las 
siguientes  Administraciones  Públicas:  La  Administración  General  del  Estado.  Las 
Administraciones de las comunidades autónomas y de las ciudades de Ceuta y Melilla. Las 
Administraciones  de  las  entidades  locales.  Los  organismos  públicos,  agencias  y  demás 
entidades de derecho público con personalidad jurídica propia, vinculadas o dependientes de 
cualquiera de las Administraciones Públicas. Las Universidades Públicas.

14.-  Qué  normativa  aprueba  el  Texto  Refundido  de  la  Ley  del  Estatuto  de  los 
Trabajadores

a) Ley 39/2015
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b) Real Decreto Legislativo 5/2015
c) Real Decreto Legislativo 2/2015
d) Ley 7/85.

15.-  Indique  cual  de  los  siguientes  enunciados  identifica  la  clase  resistente  de  una 
madera según el CTE DB SE-M:

a) PI30a
b) MA25c
c) GL28h
d) HA25b

16.-Cuál es la designación de un adhesivo cementoso mejorado altamente deformable 
con deslizamiento reducido y con tiempo abierto ampliado según la norma UNE-EN 
12004:2017

a) C2TES2
b) C1TES1
c) C2FTS1
d) C1TES2

17.- Según el CTE DB HS-4, si en un plano de fontanería observamos el siguiente 
símbolo sabremos que corresponde con un:

a) Magneto
b) Motor
c) Manómetro
d) Ninguna respuesta es correcta

18.- Conforme al código técnico de la edificación ¿Cuál de los siguientes planos no es 
obligatorio que este contenido en el proyecto básico?

a) Plano de situación
b) Plano de emplazamiento
c) Plano de estructuras
d) Plano de cubiertas

19.- Conforme al REBT-2002 si pretendemos instalar aire acondicionado en una 
vivienda su grado de electrificación deberá ser:

a) Ínfimo
b) Máximo
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c) Básico
d) Elevado

20.- ¿Como se denomina la norma que regula las instalaciones térmicas en los edificios?

a) LITE
b) RITE
c) DITE
d) NITE

21.- Indique cual de las siguientes tipificaciones de hormigón esta realizada conforme al 
código estructural

a) HA-25/b/20/XC2
b) HA-25/b/20/II-a
c) H-250/s/25
d) Ninguna respuesta es correcta

22.- Según la tabla 4.1 del CTE DB SE-C ¿Cuál de los siguientes elementos constructivos 
no es una cimentación directa?

a) Zapata combinada
b) Pozo de cimentación
c) Losa
d) Ninguna respuesta es correcta

23.- Indique que tipo de arco es el de la imagen:

a) Carpanel
b) Escarzano
c) Parabólico
d) Ojival

24.- Como se denomina a la técnica con la que se construye una pared que se hace con 
tierra arcillosa húmeda amasada, compactada a golpes mediante un "pisón", empleando 
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para conformarla un encofrado de madera.

a) Mampostería
b) Tapial
c) Sillería
d) Todas son correctas

25.-  ¿Qué  tipo  de  aparejo  se  caracteriza  por  tener  ladrillos  dispuestos  de  manera 
alternada, una hilera a tizón y otra a soga?

a) Aparejo francés
b) Aparejo alemán
c) Aparejo holandés
d) Aparejo a la española

26.- Indique que concepto corresponde con la siguiente definición: Obra de albañilería 
hecha con los ladrillos colocados de canto, en posición vertical, adosados por sus caras.

a) Alfeizar
b) Dintel
c) Sardinel
d) Jamba

27.- Indique a qué tipo de forjado corresponde el siguiente detalle:

a) Viguetas semirresistentes
b) Reticular
c) Chapa colaborante
d) Losa

28.- Conforme el art. 52.3.2 del código estructural a partir de que temperatura se debe 
suspender un hormigonado con tiempo caluroso

a) 30º
b) 35º
c) 40º
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d) 45º

29.-  Según la sección 6 del documento básico de salubridad del código técnico de la 
edificación ¿ante que gas se deberán proteger las construcciones que están dentro de su 
ámbito de aplicación?

a) Radón
b) Xenón
c) Argón
d) Helio

30.-  Que  pendiente  máxima  puede  tener  una  cubierta  plana  no  transitable 
impermeabilizada con lámina autoprotegida

a) 0%
b) 5%
c) 10%
d) 15%

31.- Según la nota técnica de prevención numero 239 a partir de que altura de los pies 
con respecto al suelo se deberá utilizar cinturón de seguridad anclado a un punto solido 
y resistente cuando se trabaje sobre una escalera

a) A más de 1 metros del suelo
b) A más de 2 metros del suelo
c) A más de 3 metros del suelo
d) A más de 4 metros del suelo

32.- ¿Qué pendiente deben tener como mínimo los colectores colgados y enterrados?

a) 1% y 1% respectivamente
b) 1% y 2% respectivamente
c) 2% y 1% respectivamente
d) 2% y 2% respectivamente

33.- Indica que concepto corresponde con la siguiente definición: Sección de la cubierta 
donde  empalman  dos  faltones  hacia  dentro,  formando  una  línea  de  intersección  en 
Angulo cóncavo para que corra el agua de lluvia.

a) Alero
b) Limatesa
c) Caballete
d) Limahoya
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34.- Cuando la capa de protección de una cubierta plana transitable sea de solado fijo 
las juntas de dilatación deben disponerse de la siguiente forma:

a) En cuadricula, situadas a 5 metros como máximo en cubiertas no ventiladas
b) En cuadricula, situados a 7,5 metros como máximo en cubiertas no ventiladas
c) En cuadricula situados a 5 metros como máximo en cubiertas ventiladas
d) Ninguna respuesta es correcta

35.- Resuelva esta operación matemática 0.025/0.48

a) 5.20833333
b) 0.52083333
c) 0.05208333
d) 0.00520833

36.- Conforme al artículo 23 del decreto 293/2009, por el que se aprueba el reglamento 
que regula las normas para la accesibilidad en las infraestructuras, el  urbanismo, la 
edificación y el transporte en Andalucía ¿Cuántos escalones como mínimo tendrán los 
tramos de escalera?

a) 1
b) 2
c) 3
d) 4

37.- Calcule el peso de un metro cubico de hormigón sabiendo que su densidad es de 1 
kg/litro

a) 1 Kilogramo
b) 1.000 Kilogramos
c) 1.000.000 Kilogramos
d) Ninguna respuesta es correcta

38.- Indique a qué tipo de suelo corresponde la siguiente imagen:

a) Suelo cerámico con base de mortero
b) Pavimento técnico elevado
c) Hormigón impreso
d) Ninguna respuesta es correcta

39.-  Según la  RAE a que elemento  constructivo  corresponde la  siguiente  definición: 
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Parte  superior triangular de la  fachada de un edificio,  en la  cual  descansan las  dos 
vertientes del tejado o cubierta, y, por ext., toda la fachada

a) Alero
b) Canecillo
c) Hastial
d) Faldón

40.- Indique a qué tipo de cubierta pertenece el siguiente detalle

a) Cubierta invertida ajardinada
b) Cubierta plana no transitable terminada en grava
c) Cubierta plana transitable terminada en losa de barro
d) Cubierta inclinada terminada con teja árabe

PREGUNTAS RESERVAS

 

41.- Para el adoquinado de un vial rodado con taco de granito gris quintana de 10x10x10 
cm que material de agarre es más adecuado para su colocación

a) Yeso
b) Adhesivo cementoso
c) Mortero
d) Silicona

42.- Indique que tipo de acabado tiene este vial
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a) Pavimento asfáltico
b) Hormigón pulido
c) Hormigón impreso
d) Hormigón desactivado

43.- Según el Código técnico de la edificación cada cuanto tiempo se debe comprobar el  
estado de conservación de la protección o tejado de una cubierta

a) 1 año
b) 3 años
c) 5 años
d) 7 años

44.- ¿Cuál es la causa más habitual de las humedades de condensación?

a) Falta de ventilación y aislamiento térmico
b) Falta de impermeabilización
c) Orientación incorrecta
d) Todas las respuestas son correctas

45.-  ¿Cómo se  denomina la  medida  de  protección colectiva  que se  ve  en  la  imagen 
siguiente en la que se colocan pantallas laterales que sostienen el terreno mientras se 
realizan operaciones en su interior?

a) Batacheado
b) Almizateado
c) Pendulación

      d)   Entibación

Torrox, a fecha de firma electrónica.
El Secretario de Tribunal

                         Fdo.: Miguel Jurado Núñez
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